2%(40(2020
a) Determinare la funzione logica svolta dal circuito in figura
4_) b) Calcolare la tensione di uscita Vour e la potenza statica dissipata nelle condizioni
A=B=C=Vpp e A=B=C=0V
c) Sostituire la resistenza con una opportuna rete costituita da soli pmos al fine di realizzare
una porta CMOS
d) Calcolare il tempo di propagazione quando gli ingressi commutano dalla configurazione
ABC=000 ad ABC=110 ed in uscita &€ connessa una capacita da 10pF
e) Calcolare la potenza dinamica dissipata quandom ed A commuta con una frequenza

di 1MHz e in uscita € connessa una capacita da 10pF \>B=Cc=4
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a) Determinare la tabella della verita del circuito specificando il valore di tensione di OUT. &UAAE_ FUNE.. LGG—[ CA
b) Calcolare il tempo di propagazione della porta logica quando gli ingressi commutano %\U_G—S)

istantaneamente da AR =44 AD AB =40

c) Calcolare la potenza dissipata dal circuito quando A=1 e B € un’onda quadra avente periodo

T=2Htze =30%Z>U_‘_>{ cy CLE)

E > Agli ingressi A e B vengono applicati segnali digitali con livelli OV e 3.3V.
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?>> Agliingressi A e B vengono applicati segnali digitali con livelli OV e 3.3V.

a) Determinare la tabella della verita del circuito specificando il valore di tensione di OUT.

b) Calcolare il tempo di propagazione della porta logica quando gli ingressi commutano
istantaneamente da AB=01 ad AB=11.

c) Calcolare la potenza dissipata dal circuito quando A=1 e B € un’onda quadra avente periodo
T=2us e D=50%.

d) Disegnare lo schema circuitale di una porta logica CMOS che realizzi la medesima funzione
logica utilizzando solo i segnali A,B e B. A che valore di tensione corrisponde il valore logico

basso dell’uscita?
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